Članica Tužilačkog Saveta Kosova
 
Jehona Makolli Grantolli je rođena 25.10.1983, u Prištini.
Diplomirala je na Pravnom Fakultetu Univerziteta u Prištini kao bačelor prava 2007. godine, dok je postdiplomske studije završila 2011. godine, na smeru Krivično Pravo i odbranila je temu pod nazivom „Kaznene ustanove i poštovanje prava osuđenih lica tokom izvršenja kazne lišavanja slobode ili zatvora na Kosovu“, pri čemu je stekla zvanje magistra krivičnopravnih nauka.
U vremenskom periodu 2007-2008. godine završila je pravnu praksu u Opštinskom Sudu u Prištini, dok je nakon završenih postdiplomskih studija u periodu 2011-2012. godine završila stručnu pravnu praksu u Okružnom Sudu u Prištini.
Od početka 2013. godine radila je kao advokat u privrednom društvu. Od septembra 2013. godine radila je u Osnovnom tužilaštvu u Prištini.
2014. godine završila je Pravosudni ispit.
Od 2015. godine radila je kao pomoćnica koordinatora za region Prištine iz redova državnih tužilaca u okviru Foruma Sudija i Tužilaca Kosova i zajedno sa drugima preduzela je mnoge aktivnosti na senzibilizaciji mladih, posebno mladih žena, o nasilju u porodici i rodnoj ravnopravnosti, sa posebnim naglaskom na pravo žena na nasleđe.
Dekretovana je od Predsednika Republike Kosova 1. decembra 2016. za Državnu Tužiteljku Republike Kosovo, dok je 20. novembra 2019. godine Predsednik Republike Kosova dekretovao za Državnu Tužiteljku Republike Kosovo sa trajnim mandatom. 
Od 15. aprila 2020. do 31. decembra 2023. godine obavljala je funkciju Rukovodioca Opšteg Departmana u Osnovnom tužilaštvu u Prištini.
1. januara 2021. izabrana je od strane Osnovnog tužilaštva u Prištini, za člana Tužilačkog Saveta Kosova, sa mandatom od 5 godina.
30. januara 2024. izabrana je za Zamenicu predsedavajućeg Tužilačkog Saveta Kosova. 
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