Biografija

Milot Krasniqi je u martu 2024. izabran za člana Tužilačkog Saveta Kosova (TSK) iz redova Specijalnog Tužilaštva Republike Kosova.

Funkciju tužioca obavlja od 2016. godine, kada je i dekretovan za tužioca i raspoređen na dužnost u Osnovnom Tužilaštvu u Prizrenu.

2020. godine unapređen je na funkciji, prešavši iz Osnovnog Tužilaštva u Prizrenu u Specijalno Tužilaštvo.

Osnovne studije na Pravnom Fakultetu u UP završio je 2009. zatim magistrirao 2011. kao i doktorske studije iz pravno-kaznenih nauka 2020. kada je uspešno odbranio doktorsku disertaciju na temu „Posredovanje kao alternativni način rešavanja krivičnog pitanja“, stekavši zvanje „Doktor pravnih nauka – Krivično“. Vlada Republike Turske mu je 2013. godine dodelila stipendiju za doktorske studije na Univerzitetu „Hacettepe“ u Ankari.

Za odličan uspeh na studijama, 2009. rektor Prištinskog Univerziteta dodelio mu je nagradu „Istaknuti student“, a bio je i redovni stipendista na oba nivoa studija. U mandatu od 2008. do 2010. godine bio je član Saveta studenata Pravnog Fakulteta i član Saveta Pravnog Fakulteta iz redova studenata.

Profesionalnu karijeru započeo je 2010. kao pravni službenik u Ministarstvu kulture, omladine i sporta, a potom se 2012. zaposlio u Agenciji za borbu protiv korupcije (ABPK), sada: Agencija za prevenciju korupcije (APK), na poziciji pravnog savetnika, dužnost, koju je obavljao do izbora i ukaza za Državnog Tužioca, 2016. godine.

Tokom svog iskustva i profesionalnog angažmana, prisustvovao je brojnim domaćim, regionalnim i međunarodnim stručnim obukama, naučnim konferencijama i drugim inicijativama iz akademske i pravno-kaznene oblasti.

2022. je imenovan za predstavnika Republike Kosova u projektu EUROJUST u Hagu „WB Crime Just Project“ (Partneri Zapadnog Balkana), 2022-2026.

Objavio je više naučnih radova pravno-krivične prirode u međunarodnim časopisima i angažovan je kao profesor na privatnom koledžu visokoškolskog obrazovanja u zemlji.

Pored maternjeg jezika, govori i piše engleski.

Živi i radi u Prištini. 
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