Arian Gashi je rođen 31.05.1980 u Suvoj Reci. Diplomirao je na Pravnom fakultetu - UP 2003. godine, dok je Pravni ispit završio 2007. godine.

Nakon diplomiranja, karijeru je započeo 2003. godine kao nastavnik pravnih predmeta kod učenika srednjih škola u Suvoj Reci. 
Zatim, 2004. godine, odmah počinje da radi kao službenik Kosovske probacione službe (SHSK) u Prizrenu i nakon uspešnog rada unapređen je posle tri godine 2007. godine na poziciju šefa Odseka za izvršenje mera i Alternativne kazne u SHSK - Priština, Ministarstvo pravde. 
Od 2008-2010 radio je kao sudski revizor u Jedinici za sudsku reviziju Sudskog saveta Kosova. 
U periodu mart-jul 2010. radio je kao službenik za profesionalnu procenu u Nezavisnoj sudskoj i tužilačkoj komisiji – NSTK za proces reizbora sudija i tužilaca na Kosovu. 
Od jula 2010. do decembra 2012. radio je kao pravni savetnik sudija Eulek-a (Međunarodna misija za vladavinu prava na Kosovu).
Dana 28. decembra 2012. godine predsednica države gđa. Atifete Jahjaga, prvo je izabrana za tužioca u Opštinskom tužilaštvu u Đakovici, dok je 28. decembra 2015. godine dobila stalni mandat državnog tužioca, napredujući u Odeljenje za maloletnike pri ovom tužilaštvu.
U septembru 2016. godine, odlukom KPK, prebačen je u Odeljenje za teška krivična dela Osnovnog tužilaštva u Prištini.
Od juna 2017. do jula 2021. godine radio je u Jedinici za borbu protiv privrednog kriminala i korupcije u Odeljenju za teška krivična dela Osnovnog tužilaštva u Prištini.
Od jula 2021. godine unapređen je na funkciju tužioca Apelacionog tužilaštva u Odeljenju za teška krivična dela, gde i sada nastavlja. 
Od januara 2023. godine imenovan je za člana Tužilačkog saveta Kosova od strane Apelacionog tužilaštva. 
Od aprila 2023. godine, u KPK-u, on vodi Komisiju KPK za nadzor slučajeva korupcije i privrednih kriminala u tužilačkom sistemu, kao i član raznih komisija koje je osnovala KPK za različite aktivnosti u okviru proki sistema. 
Bio je član radne grupe za promene KPRK i KPPK, koju čine Ministarstvo odbrane, tužilaštvo i pravosudni sistem, kao i Američka ambasada. 
Bio je član radne grupe za predstavljanje promena u KPRK i KPPK za sudove i tužioce Kosova u saradnji sa Pravnom akademijom i Američkom ambasadom. 
Tokom 2014-2015. godine uspešno je završio postdiplomske studije na Univerzitetu Vejk Forest u Severnoj Karolini – SAD, gde je stekao zvanje „Master prava iz američkog prava“. 
2019. godine uspešno je završio master studije Pravno – civilne uprave na Javnom univerzitetu „Hasan Priština“ u Prištini. 
Pohađao je razne obuke kao što su: Obuka za trenere - Izrada optužnica-2020, Trening za trenere 2023, Pristup javnim dokumentima 2023, Antikorupcijska obuka za sudije i tužioce 2021, Specijalizovani program obuke, pranje novca i finansijske istrage -2022, Istraga, praćenje i povraćaj imovine u vezi sa pranjem novca i finansijskim kriminalom 2021, napredna obuka za onlajn nadzor kao istražno sredstvo 2020, Profesionalna etika-2020, specijalizovani program obuke - organizovani kriminal - sesija III 2022, obuka u vezi sa pravnim obrazloženjem 2009, obuka vezana za Probacionoj Službi Kosova - 2004, Klinički program javne administracije - 2001, Posredovanje - 2002, Pravna zaštita prava deteta - 2002, Prevara u javnim nabavkama - 2018, Obuka sertifikovanih medijatora - 2015, Nasilni ekstremizam, Strani borci - Borci protiv radikalizma, 2016, Specijalizovana istraga narkotika – 2015, Evropski pravni instrumenti za prekograničnu saradnju u slučajevima organizovanog kriminala i korupcije – 2013, Granica tranzitnog sajber kriminala, - 2017 u organizaciji lokalnih institucija i onih sa međunarodnim kredibilitetom kao što su OEBS, UPDAT, Američka ambasada, ILEA, USAID, Eulek, GIZ, ICITAP, itd.
Od 2015. do 2022. godine (dozvoljeno odlukom KPK) radio je kao angažovani nastavnik pravnih predmeta na Visokoj poslovnoj školi u Prištini. 
Od 2017. godine do sada radio je kao trener na Pravnoj akademiji za različite module iz oblasti krivičnog dela kod sudija i tužilaca, kao što su: Troškovi krivičnog postupka i imovinskopravni zahtevi, zatim na kontinuiranoj obuci bio sam angažovan više puta. godine na modulu Nezakonita uzurpacija imovine i vraćanje stvari, takođe sam bila uključena u obuku sa stručnim saradnikom i pravnim referentom na modulima: Faze krivičnog postupka, Pravna sredstva i posebni postupci, Pravni status službenih lica i Kaznena politika .
Takođe je sertifikovan kao trener trenera u organizaciji OPDAT-a, Američke ambasade i OEBS-a u saradnji sa Pravnom akademijom
Učestvovao je u raznim studijskim boravcima i praksi u Švedskoj, Rumuniji, Poljskoj, Nemačkoj, Francuskoj, Grčkoj, Rumuniji itd.
Pored maternjeg, tečno govori engleski i francuski.
Njegovo veliko trenutno profesionalno iskustvo u domaćim i međunarodnim institucijama procenjuje se na oko 21 godinu.
Živi u Prištini, oženjen je i ima dvoje dece.

Email: arian.gashi@rks-ks.org
