[bookmark: _GoBack]Zejnije Kela  je iz Mitrovice gde je i završila  osnovnu i srednju školu  ( gimnazija - smer nauka) u Mitrovici dok Pravni fakultet je završila u Univerzitetu Kosova  u Prištinu , gde je diplomirala  u godinu 1985. Iste godine se zaposlila  u Skupštinu Opštine u Mitrovici kao diplomirani pravnik i tokom ovog vremena ona je bila određena u mesto referenta  za rad za normativne aktove SO i kasnije  je izabrana  kao sef pravne službe i to opšteg  u SO u Mitrovici  koji zadatak obavljala  do dana 17.07.1991 ,  gde zbog političkog  nepoštovanja režima Miloševića  je izbačena  od posla.
Nakon oslobođenja  Kosova  dana 01.07.1999  vratila se na svoje radno mesto  koju funkciju je izvršila do dana 01.12.2000, kada je prešla na pravosudnom organu  u Mitrovici- konkretnije  u JOT, kada je Počela  kao zakonski  pripravnik  a posle kao stručni saradnik.
Pravosudni ispit  položila je dana 23.12.2001 u Prištinu.
Dana 21.04.2005  od strane SPOS  OUN u Kosovu - Petersen je imenovana kao javni Tužilac Opštine u Mitrovicu dana 01.12.2000 . Od Novembra 2008 do 14.05.2010 vršila dužnost  zamenika Glavnog tužioca Opštine u Mitrovicu  . Dana 14.05.2010 je  dekretirana od Predsednika Republike Kosova G. Fatmir Sejdiu - Javni Tužilac u Okružnom Tužilaštvu u Mitrovicu koju dužnost trenutno obavlja.
Ona je završila nekolikih obuka  u zemlji i van zemlje kao:
Gonjenje i istraživanje trgovine narkoticima (ICITAP-OPDAT)
Istraživanje i krivično gonjenje slučajeva  javne korupcije  i drugih sličnih krivičnih dela,
Evropska konvencija o pravima i slobodama pritvora za ljudska prava - Pritvor ( sponzorisan od


Dep.Justice USA dhe OPDAT)

Istraga i vođenje dela poreskih utaja prekršaja -(OPDAT) -

TASK FORCE slučajevi trgovine droge, ljudskih bića i javne korupcije  (e Krivična divizija Istočni deo  e NC(Severna Karolina USA),

Federalna konferencija istrage trgovine droge u Severnu Krolinu (USA- Sunset Beach OCDETF/EAST FORCE).
Istraga financijskog kriminala (sponzori rano od AER EU)
Osim Albanskog maternjeg jezika, ona zna i srpski i engleski jezik.
Email: zejnije.kela@rks-psh.org

