Besnik JAKUPI lindi me datë 30.08.1982, në Skenderaj.
Rrethanat familjare: 
I martuar, prindër i dy fëmijeve.

Pergaditja shkollore: 
Fakulteti Juridik, Universiteti i Prishtinës, “Hasan Prishtina”  i diplomuar në vitin 2007, ndërsa Studimet Posdiplomike në Universitetin e Prishtinës, Drejtimi Juridik Penal i perfundoi në vitin 2011. Provimin e Jurisprudencës e ka dhënë në vitin  2013, si dhe Provimin për Permbarues Privat e ka dhënë në vitin  2016. I njejti ka punim shkencor me temën “Dënimi me kusht sipas Kodit Penal të Republikës së Kosovës”.

Trajnimet të kryerra Profesionale:
Asistent në Qendrën për të Drejtat e Njeriut në Fakultetin Juridik në Universitetin e Prishtinës 2008/2009, Pjesëmarrës në Trajnim Klinika Juridike Penale në vitin 2009 Fakulteti Jurudik Prishtinë, Pjesëmarrës në Trajnim Shkathtësitë në Avokim në vitin 2011 Oda e Avokateve të Kosovës, Trajnim për Trajner 2011 në Ministrinë e Punëve të Brendshme të Republikës së Kosovës, Trajnimi paraprak për dhënien e provimit te jurisprudences Ministria e Drejtësisës në vitin 2012, Shitja ndërkombëtare e mallrave 2014 UNDPI dhe OAK, Efekti Juridik i parakontrates i organizuar nga OAK, Marrja e terthorret në pyetje  i organizuar në OAK 2014, Trajnimi fillestar për Prokurorë të Shtetit i organizaur nga Akademia e Drejtësisë 2019-2020, Trafikimi me Qeneje Njerëzorë në Akademinë e Drejtësis, Krimi Kibernetikë në Akademinë e Drejtësisë, Shpëlarja e Parave dhe Hetimi Financiar  në Akadëmin e Drëjtësisë, Shkathtësit e Perfaqësimit në Gjykim në Akademinë e Drejtësisë, Hetimet Financiare dhe Rikuperimi i Aseteve në Akademinë e Drejtëisë, Veprat penale kundër jetës dhe trupit në fokus vrasja dhe vrasja e rend në Akademinë e Drejtësisë, Krimet Kibernetike në Akademinë e Drejtësisë, Hetimi i avasuar i narkotikve në Akademinë e Drejtësisë, Hetimi Proaktiv kundër krimit te organizuar në Akademinë e Drejtësisë, Zhvillimi i shkathtësive të përfaqësimit në gjykim në Akademinë e Drejtësisë, Koropsioni zyrtar dhe veprat penale kundër detyrës zyrtare në Akademinë e Drejtësisë, Financial Investigations and Asset Recovery në Akademinë e Drejtësisë, Aftësittë e Prokurorëve për paraqitjen e Ceshtjeve në Gjyq në Shkollën e Magjistraturës në Tiranë, Risit e Kodit të Procedurës Penale nëAkademinë e Drejtësisë, pjesmarrës në hartimin e strategjisë shtetore kundër narkotikeve në kuadër të Ministrisë së Punëve të Brendshme.
Eksperienca e punës profesionale:

Prokuror i Shtetit, Prokuroria Themelore në Prishtinë, i dekretuar më 07.05.2019. Aktualisht koordinator i veprave penale të narkotikeve në kuadër të Prokurorisë Themelore në Prishtinë. 
Avokat nga viti 2014 deri në vitin 2019. 
Zyrtar Ligjor, Prokuroria Themelore në Prishtinë, shtator 2013-mars 2014.
Zyrtar i Lartë për Riintegrim, Ministria e Punëve të Brendshme 2010-2013.

Njohja e gjuheve:

Shqipe 

Angleze.

Email: besnik.o.jakupi@rks-psh.org 

